
 

  

  

  
  

ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη    
11ηη  μμέέρραα::  ΑΑθθήήνναα  --  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη,,  ΠΠεερριιήήγγηησσηη  ππόόλληηςς  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απ΄ ευθείας πτήση με AEGEAN AIRLINES για Στοκχόλμη την εντυπωσιακής 
αρχιτεκτονικής πρωτεύουσα της Σουηδίας, που είναι κτισμένη πάνω σε δεκάδες νησάκια και την αποκαλούν Βενετία 
του Βορρά . Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το Δημαρχείο, την Όπερα και 
τους βασιλικούς κήπους. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη Gamla Stan, την ομορφότερη 
μεσαιωνική πόλη της Βόρειας Ευρώπης και θα δούμε το Ανάκτορο, το Κοινοβούλιο, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό 
και το μουσείο Νόμπελ, αφιερωμένο στο ομώνυμο βραβείο και τον εμπνευστή του Άλφρεντ Νόμπελ.. Μετά το τέλος 
της περιήγησης μας ,  ακολουθεί η επίσκεψη στο μουσείο Vasa το νούμερο ένα μουσείο της Στοκχόλμης (το 
κόστος εισόδου περιλαμβάνεται). Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στο ξενοδοχείο ELITE STOCKHOLM PLAZA 4* ( 
www.elite.se ).  Διανυκτέρευση.   
 

22ηη  μμέέρραα::  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη,,  ΕΕλλεεύύθθεερρηη  μμέέρραα    
Πρωινό και ελεύθερη μέρα στη διάθεση σας για προσωπικές δραστηριότητες. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε το 
το περίφημο Μετρό της Στοκχόλμης, ο σταθμός Tensta του οποίου κοσμείται με τους στίχους του ποιήματος 
Γράμμα στον Ζολιό-Κιουρί" του Έλληνα ποιητή Γιάννη Ρίτσου: "Να βάζουν όλη την καρδιά τους για τη λευτεριά 
και την ειρήνη ή να απολαύσετε μία κρουαζιέρα στο Αρχιπέλαγος (έξοδα ατομικά), όπου θα θαυμάσετε την θέα της 
πόλης της Στοκχόλμης από την θάλασσα. Θα συναντήσουμε περίπου και τα 24.000 μικροσκοπικά νησάκια 
σκορπισμένα ανάμεσα στη λίμνη Μαλάρεν και τη Βαλτική Θάλασσα, εκ των οποίων μόνο τα 14 νησάκια 
κατοικούνται.  Διανυκτέρευση.   
 

33ηη  μμέέρραα::  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη,,  ΟΟυυψψάάλλαα      
Πρωινό και αναχώρηση για την Ουψάλα που είναι η τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της Σουηδίας και αποτελεί την 
εκκλησιαστική έδρα της χώρας καθώς στην πόλη βρίσκεται ο αρχιεπίσκοπος της Σουηδίας. Η ξενάγηση μας θα 
ξεκινήσει από το Πανεπιστήμιο της Ουψάλας που είναι ένα από τα αρχαιότερα της Ευρώπης με πλούσιο ερευνητικό 
έργο, εκεί δίδαξε και ο Κέλσιος κάποιοι χώροι του πανεπιστημίου είναι επισκέψιμοι όπως το παλιό Αστεροσκοπείο 
με το παγκοσμίως γνωστό Σεισμολογικό κέντρο της Ουψάλας Συνεχίζουμε για τον Βοτανικό κήπο με τα όμορφα 
φυτά αγάλματα και τελευταία στάση το κάστρο της Ουψάλας . Διανυκτέρευση.   
 

44ηη  μμέέρραα::  ΣΣττοοκκχχόόλλμμηη  --  ΑΑθθήήνναα  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα.  
 

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί 

κάτι από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο (ράντζο). 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.elite.se/


ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΗΗ  ::  2255  ΟΟκκττωωββρρίίοουυ        ~~    44  μμέέρρεεςς        
  

  
                  

Τιμή κατ΄ άτομο 
       

  

Δίκλινο 745 

3ο άτομο έως 12 ετών 645 

Μονόκλινο 995 

      

                                                       
  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES   
 

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά ή ένα προσωπικό αντικείμενο  

❖ Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ELITE STOCKHOLM PLAZA 4* ή παρόμοιο   

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά   

❖ Εκδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα   

❖ Εισιτήριο εισόδου στο μουσείο Vasa  

❖ Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

❖ Φ.Π.Α. 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι   

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια για ταξιδιώτες έως 75 

ετών: 300 € 

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: 100 € και από άλλες πόλεις: 200 € με την AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά στα ξενοδοχεία  

❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.  

 

 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς        
 

 
  

A3 25/10 ΑΘΗΝΑ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ A3 760 09:00 - 11:45 28/10 28-Οκτ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ ΑΘΗΝΑ A3 761 12:30 - 17:00 

 
 


